



**Ольга СОБКОВСЬКА,**  
заступник директора з навчальної роботи;

**Оксана ЗАХАРКО,**  
завідувач навчально-методичним кабінетом  
(КЗЛОР "Самбірський педагогічний коледж імені Івана Филипчика")

## Славний ювілей

Самбірський педагогічний коледж імені Івана Филипчика – комунальний заклад Львівської обласної ради, заснований у 1939–1940 н.р. як педагогічна школа. Згодом її перейменували у педагогічне училище, якому у 1999 році присвоєно ім'я Івана Филипчика – краянина, педагога, письменника, патріота, гідного сина Самбірщини.

Наш заклад має цікаву історію, власні традиції. Нині педагогічний коледж – навчальний та культурно-освітній центр Самбора. Тут здійснюється підготовка фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем "молодший спеціаліст":

5.01010201 Початкова освіта, 5.01010101 Дошкільна освіта, напрям підготовки 0101 Педагогічна освіта;

5.02020501 Образотворче мистецтво\*, напрям підготовки 0202 Мистецтво;

5.01020101 Фізичне виховання\*, напрям підготовки 0102 Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини.

На базі коледжу проводяться науково-практичні конференції, семінари, обласні та регіональні засідання методичних об'єднань викладачів ВНЗ I–II рівнів акредитації західних областей України, зустрічі з науковцями, видатними людьми, успішними випускниками.

Педагогічний колектив навчального закладу працює над формуванням професійних компетентностей майбутніх учителів початкових класів, вихователів дошкільних навчальних закладів, учителів образотворчого мистецтва та фізичної культури загальноосвітніх шкіл I–II ступенів, над їх особистісно-соціальним та інтелектуальним розвитком.

Наразі в педагогічному коледжі працюють 97 викладачів, з них три – кандидати наук (В.П. Вантух, О.Я. Круляк,

Л.М. Рондяк), 69 викладачів – спеціалісти вищої категорії, 35 – викладачі-методисти. М.М. Яремків – член Спілки художників України, М.А. Щерба, О.М. Білик, І.І. Нам'як – члени Спілки дизайнерів України.

У коледжі функціонують десять циклових комісій. Викладачі систематично працюють над поповненням навчально-методичного забезпечення дисциплін, вони – укладачі навчально-методичних посібників та рекомендацій.

Зусилля педагогічного колективу спрямовані на утвердження загальнолюдських цінностей, виховання поваги до культури та історії рідного краю. Традиційно в коледжі проводяться навчальні та краєзнавчі екскурсії, відзначаються календарні та ювілейні дати.

У коледжі обладнано п'ять комп'ютерних класів, підключено мережу Інтернет, створено сайт "Навчання для мене" (викладач В.Й. Шупер). До послуг студентів – бібліотека (понад 60 тисяч примірників), читальний, спортивний та тренажерний зали, їдальня.

Студенти коледжу беруть участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних та міжвузівських конференціях, семінарах, олімпіадах, змаганнях, неодноразово ставали переможцями та призерами.

За період діяльності заклад підготував понад 11 тисяч учителів. Випускники демонструють високий рівень готовності до професійної діяльності, продовжують навчання у ВНЗ III–IV рівнів акредитації, займають високі посади у сфері освіти й науки.

Дирекція коледжу створила належні умови для ефективної підготовки майбутніх учителів до роботи в сучасній школі.